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郑重声明
本公司出具的社会责任报告，是依据国家有关质量法律、法规等进行撰写。报告中关于公司社会责任是公司现状的真实反映，本公司对报告内容的客观性负责，对相关论述和结论真实性和科学性负责。
杭州宝临印刷电路有限公司
组织范围：杭州宝临印刷电路有限公司
报告时间：本报告涵盖的时间范围为2021/01/01日至2021/12/31日，本报告为杭州宝临印刷电路有限公司第1份社会责任报告。
发布周期:一年
报告获取方式:通过公司网站http://www.blpcb.cn/下载
企业简介
杭州宝临印刷电路有限公司创建于1985年，已有三十六年印刷电路板专业生产历史。是临安第一家中外合资企业、临安第一家印刷电路板厂、中国（大陆）第一家碳膜印制电路板生产企业，是《碳膜印制电路板行业标准》起草单位。公司主要生产销售：印制电路碳膜板、单面板、（银浆、铜浆）贯孔板，产品主要为美的、海尔、海信、LG、菲利浦等企业的彩电、空调、洗衣机等家电及各种仪器仪表配套。公司占地20亩，位于杭州市临安区金马工业园年产100万平方米铝基、碳膜印刷电路板生产线迁扩建建设项目于2018年8月正式投入生产。

公司坚持以人为本、创新发展的理念，不断加强人才培养引进、推进技术研发创新，增强企业发展后劲。公司先后获得浙江省出口创汇先进企业、杭州市劳动用工诚信示范企业、临安市诚信示范企业等称号。公司通过ISO9001质量体系认证、ISO14001环境管理体系认证、ISO45001职业健康管理体系认证、知识产权管理体系认证、二化融合管理体系认证和美国UL认证；公司还拥有多项国家发明专利、实用新型专利和软著。2018年被列为浙江省科技型中小企业和国家高新技术企业。
社会责任报告
公司在注重企业运营的同时，公司尽可能兼顾各相关方的不同需求，将保护他们的权益视为自身责任，并付诸于实际行动之中。作为行业领军企业之一，公司切实履行了企业社会责任，从社会、环境、经济和谐的大系统角度，审视社会责任和企业长远发展的关系，把社会责任转化为企业发展的动力和长期利益。
一、股东权益保护
（一）公司快速稳健发展、实现良好经营业绩是保护股东利益和员工利益的重要基础。2021年度，公司实现销售收入10287万元。
（二）公司根据《中华人民共和国公司法》等法律、法规和本公司章程，建立了规范的公司治理结构，不断完善股东大会、董、监事制度，
形成权力机构、决策机构、监督机构与经理层之间有效制衡的法人治理结构。股东大会享有法律法规和《公司章程》规定的合法权力，依法行使确定公司经营方针、重大筹资、投资、利润分配等重大事项的职权。执董对股东大会负责，依法行使公司的经营决策权。监事对股东大会负责，监督公司股东和其他高级管理人员依法履行职责。股东大会、执董、监事运作不断规范，制度不断健全完善，形成了一整套相互制衡、行之有效的内部管理和控制制度体系。公司完善的法人治理结构，从根本上保障了股东和债权人的合法权益。2021年度，公司召开了股东大会，公司股东大会的召集、通知、召开、审议事项、表决程序及决议公告均符合法律法规和《公司章程》的规定，公司公平对待所有股东，确保股东充分享有法律、法规、规章所规定的各项合法权益。
（三）2021年，公司遵循根据相关法律的要求，结合公司实际运行状况，修订了各项规章制度，不断完善公司法人治理结构，健全内部控制体系，进一步规范公司运作，提高公司治理水平。公司在加强各项制度建设，完善公司决策程序，提高信息披露质量，保护中小股东的利益等方面做了大量工作，忠实勤勉地履行了公司的社会责任。
公司时刻关注监管部门出台的最新法规和规章，对公司内部控制制度进行了持续完善。通过不断完善内部控制制度，切实提高公司的治理水平。同时结合公司的实际情况，对公司的业务流程及经营管理各层面、各环节的控制制度进行了不断的完善与改进。
（四）公司严格按照有关法律、法规和规定履行信息披露义务。自觉自愿履行信息披露义务，确保信息披露的真实、准确、及时、完整和公平。明确了公司网站等各种非正式公告信息的披露等事项的责任人和相关规定，要求企管部认真、热情做好来电、来访接待工作，确保公开联系途径有效、畅通，做到工作时间电话有人接听、电子邮件及时回复、网站投资者提问有问必答。
二、员工权益维护
2021年，公司严格遵守《劳动法》、《民法典》，建立关爱维权组织，推行集体合同，依法保护职工的合法权益，切实维护员工民主管理权益；健全劳动安全卫生制度，改善劳动环境，保障职工劳动安全，未发生工伤事故率，保障职工身心健康；开展教育培训和各种文娱体育活动，陶冶了职工情操，使企业凝聚力进一步增强，构建了劳资和谐的双赢格局。
一年来，公司没有发生重特大安全事故，没有发生消防事故，千人轻伤率为0。
（一）完善用工管理制度，切实保障职工合法权益。公司严格遵守《劳动法》、《安全生产法》和《职业病防治法》等相关法律法规，依法保护职工的合法权益。公司所有员工均已经按照国家和地方有关法律法规与公司签订了《劳动合同》。公司按照国家和地方法律法规建立包括薪酬体系、激励机制，以及养老、医疗、工伤、失业、生育在内的保险与福利制度，推进人事制度改革，合理设置岗位，明确岗位职责，规范用工，促进劳资关系的和谐稳定。
（二）公司健全劳动保护制度，注重安全生产体系建设工作，落实安全生产责任，不断提高公司的安全管理水平。公司对新进员工在入职培训中设有专门的安全培训课程，通过定期基础管理工作检查落实安全生产工作的执行与监督，将安全生产工作纳入到日常的绩效考核体系中。在日常工作中，公司为生产工人发放劳保用品并定期检查和更换，生产车间配置急救药品箱，内装红药水、风油精、创可贴、等药品。公司通过了ISO45001职业健康安全管理体系认证。
（三）公司积极开展各种文娱体育活动，为员工提供了个性化支持。为给员工提供更好的工作与休闲环境，专门聘请专业设计团队，对办公区、宿舍和室内健身设施进行设计施工。为丰富员工生活，公司组织各项活动，如组织员工旅游、开展迷你马拉松、职工篮球赛等运动项目、开展提高员工业务水平、安全生产知识的知识竞赛。在公司举办的各项活动中，公司对于活动表现优秀的都有奖励，设置抽奖活动，并为优秀员工进行表彰颁奖等。
2021年，公司委托第三方对工作场所职业病危害因素进行了检测，结果符合要求。
2021年，公司委托第三方对部分员工进行了职业病体检，检验结果符合要求。
2013年，公司被杭州市人力资源部和社会保障部授予“劳动保障诚信示范单位”称号。
2000年，公司被临安市劳动局授予“劳动管理信得过单位”称号。

（四）公司为每一位员工提供公平公正的晋升机会，上至总经理下至车间巡检，都能享受公平的晋升。根据公司经营需要及发展规划，职务出现空缺时，若已有具备晋升条件的适当人选，可随时依公司晋升程序办理晋升。晋升渠道有：竞聘、公司任命等。2021年上半年度晋升人数多达11位，满足不同员工的发展需求及充分发挥员工的特质潜能。近3年来有近20位员工，通过自己的努力成功晋升。
公司依法开展工作，重视民主公开管理。对工资、福利、劳动安全卫生、社会保险等涉及员工切身利益的事项，多渠道广泛听取和采纳各方的意见和建议，关心和重视职工的合理需求。近2年共提交15条改善提案，主要涉及精益生产、流程改善等方面。同时，公司对除国家法律、法规规定的保密事项和商业秘密外，公司还对企业理念与愿景、发展规划、年度计划和总结、重大经营决策、改革方案、内部干部选拔、职工奖罚及教育、培训、工资、福利、劳动保护措施、职业病危害监控情况等涉及职工切身利益事项通过职工大会、公告栏、企业内部微信群、公告、各类例会、协调会、分析会、总结会、网站、信箱等方式进行公开，通过这些来维护员工对企业重大事项的知情权和参与权。
（五）公司根据战略和员工发展需求，构建了完善的培训课程体系。公司一直识人才、重人才，为确保培训工作有效开展，制定了培训管理制度等文件，并提供充裕的培训经费给予保障，旨在通过激发员工的潜力，提升员工工作的愉悦度，实现公司与员工的双赢。根据战略规划和年度工作目标，结合绩效考核结果、工作岗位需求、员工岗位能力匹配度，以及考虑员工个性化需求等因素，准确识别不同层级、不同部门的培训需求。2021年度，公司级培训共有38门课程，包含QES体系、知识产权管理体系、信息安全管理体系、有害物质体系、环境类、管理类、劳工类、技能提升类等多个领域。通过各种专业培训，不仅提升了员工的专业素质和综合素质，而且大大提高了工作的效率和质量。此外，公司邀请苹果公司专业团队对质量部门核心成员进行6西格玛培训，且苹果公司每年会带领团队来公司，参加行业专业领域博士生的材料讲座。
公司通过公司网站、微信公众号等企业文化宣贯工作，丰富员工精神文化生活，提高生活质量，增强了员工对企业的归属感和认同感。
三、供应商、客户和消费者权益保护
2021年，公司继续追求与客户、价值链伙伴、同业、公众和谐共生，共同创造价值、分享成功；公司建立保护客户、供应商权益机制，注重与相关方的沟通与互动，构筑信任与合作的基础。注重在企业运营的同时，公司尽可能兼顾相关方的不同需求，将保护他们的权益视为自身责任，努力付诸行动。
（一）坚持与供应商保持互惠互利、合作共赢的良性关系。公司坚持诚信经营、利益共享、互惠互利的原则，不断完善采购流程与机制。首先，建立公平、公正的评估体系，尊重供应商的合理报价，维护供应商的产品利益和技术开发利益。其次，严格供应商筛选程序，将监督和防范工作贯穿于供应商筛选全过程，并不断加强员工的廉政教育，在公开、公平、公正的前提下与供应商建立了良好的战略合作伙伴关系，实现了公司与供应商的双赢局面。
（二）公司积极树立公司在客户心目中的良好形象，提升品牌形象。公司定期进行客户满意度调查，征集客户意见，制定整改措施，有针对性地加以整改，并完善服务机构配置，提供优质的售前、售中及售后服务，进一步提高产品质量和服务水平，提高客户满意度，保证客户利益，顾客满意逐年提高。
（三）公司非常重视诚信建设以及对反商业贿赂的内部监督，严格执行廉正监察制度，完善防治商业贿赂的长效机制，严格监控和防范公司或员工与客户和供应商的各类商业贿赂活动，在公司内部树立正气，坚决抵制歪风邪气，严格遵守商业道德和社会公德。同时，公司不依靠虚假宣传和广告牟利，不侵犯供应商、客户的著作权、商标权、专利权等知识产权。
四、注重保护环境，促进公司可持续发展
公司以遵守环境法规，持续改进环境管理，争创整洁、环保、节能、高效的一流企业为宗旨，始终把环境保护作为公司可持续发展的重要内容。坚持技术革新，节能减排，力争把公司发展对环境的影响降到最小程度。通过不断的技术革新，降低了能源、资源的消耗，同时减少了废弃物的排放。公司拥有完善的组织机构和环境管理制度，污染治理工作效果显著、运行规范，并致力于按ISO14001环境管理体系要求来指导完善公司的环境保护与可持续发展。
公司每年都委托第三方对废水、废气、环境噪声进行了检测，均符合国家相关法律要求。另外，公司通过宣传栏、横幅等形式，不断增强员工节能降耗、环境保护的意识，培养员工在工作和生活中养成自觉节约用电、用水、用纸、用油的习惯。公司通过对打印、复印集合统一管理，纸张双面综合重复利用，墨盒、硒鼓以旧换新等，节约了大量纸张、墨盒消耗，减少资源占用。在日常生产过程中，公司对可利用和不可利用废弃物分别进行回收和集中处理，对生产过程中产生的废油统一收集，交付有资质的废弃物处理公司进行统一回收处理，严格按国家环保要求规范管理，最大限度地减少企业对环境的影响。
五、社会公益事业和公共关系
公司依法纳税，2021年公司纳税达350万元。
公司多年来在支持公益事业中尽己所能，量力而行，把结对帮扶，扶贫助贫和支援地方教育事业作为重点支持的公益领域。集团2020年为抗击新冠疫情捐助5万元；2019~2021年每年给金马村驻地老龄会捐赠2万元。为社会做出极大的贡献，受到了社会各界的一致好评。
2021年，公司将继续把加强企业社会责任建设作为深入贯彻落实科学发展观的有效手段。进一步坚持和深化公司对社会责任的认同，增强履行社会责任的能力，注重客户和员工价值，注重对环境和社会的贡献，努力成为公众可信赖、员工可依存的社会责任建设的典范。对待股东、消费者、顾客、供应链上下游各方要诚实守信，构造和谐、共赢机制，树立良好的社会公信形象。向社会提供优质的产品和服务，赢得社会、用户、供应商的信任与好感，促进公司自身与全社会协调和谐发展。

杭州宝临印刷电路有限公司
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